

会长报告 2023-24

洪国智博士牧师

「到了七月，以色列人住在各城，那时他们如同一人聚集在耶路撒冷。」（拉 3:3）

晨光一直努力在三大方面，包括：辅导服务 (Counselling Service)、防御教育 (Preventive Education) 和教牧更新事工 (Pastors Renewal Ministry)，专业地服侍不同有需要的人。希望做到让疲乏者得到休息，情绪困扰者得着医治，心灵绝望者得到希望。要做到这点，除了专业人才之外，团队建立亦是非常重要。在圣经以斯拉记中提到，团队的重要性。圣经记载「他们如同一人聚集」，将上帝的工作视为共同的目标，旨在同心建造上帝的国度，以统一的目标和方向前进，整个工作达到高度的效率。团队应该像一个紧密结合的整体运作，每个人都按照神赐给他们的独特恩赐作出贡献。

今年三月，在晨光服侍了多年的中心总监张有伦先生 (Gerald) 正式退休，感谢 Gerald 过去的劳苦和委身。Gerald 虽然卸任总监一职，但仍义务承担荣誉顾问，帮忙晨光提供其专业意见。当然，我也非常感恩上帝为晨光预备了一位年轻的接班人：廖郭冠姿女士 (Cherrie)。行政团队方面，Amy Lee 离任晨光的事奉，在此特别感谢她过去在晨光的贡献和服侍，愿上帝继续带领她新的一页。感恩上帝的供应，新的同工 Paula Ngu 和 Venus Lee 加入了晨光，承担行政和会计的工作。另外，多年在晨光管理委员会服侍的 Lillian Shek 也正式退休，卸任委员会的工作，特别感谢她善用她的恩赐，提供很多专业的意见，丰富晨光过去很多重要的决定。也感恩上帝的预备，这届管理委员会加入了新的成员，分别是 Carmen Ng 和 Holly Suen。期盼晨光这个团队，如圣经所言，「他们如同一人聚集」，拥有共同的目标，一起向着上帝给予晨光的异象和方向继续迈进。

硬件方面，去年晨光的新会址已正式启用。感谢主陆续有很多辅导的工作已经回到实体的服务。愿这个中心继续成为希望的容器，受伤者的避难所，并证明救主耶稣基督无限的爱和恩典的地方。

去年 11 月份晨光的教牧更新事工举办了两场教牧研讨会，邀请了 John Cotter 牧者主领两个重要的题目，分别是 1. 「软弱：用哪些方法去检视和应对自己的软弱」和 2. 「关系：以有信仰、有成果和可持续性发展的福音事工为优先事项」。感谢主，共有 50 多位来自不同教会和机构的教牧同工出席。晨光的教牧更新事工现拥有一支由七名经验丰富且充满热情的牧者团队，去服侍那些活在挣扎或面临各种各样挑战的牧者，也指导那些神学生或新的传道人，与他们一起同行。事工亦特别为牧者及其配偶提供持续、相关和急需的培训和支援。请大家继续为这个有价值的事工祷告和作出爱心的奉献支持。

最后，代表晨光特别感谢过去一年一直支持晨光的众教会、教牧、信徒和朋友，谢谢大家常以祷告和奉献，表达对晨光的鼓励。我也感谢晨光的顾问委员会、管理委员会、所有的同工和义工团队，每一位付出宝贵的时间和经验，令晨光这个团队能更专业的服务有需要的人。愿上帝更大的赐福予他们！